



Кто же он – Герой Отечества?

Мой прадед **Алексей Иванович МИТИН** во время Великой Отечественной войны с первого до последнего дня был на фронте. На вопрос: «Было ли ему страшно?» – всегда отвечал: «Очень, но ненависть к врагу побеждала во мне страх перед смертью. Сверлила одна мысль: отбить, сокрушить, победить». Прадед был трижды ранен, но всегда возвращался в свою родную дивизию. У него 12 наград, но главные – за освобождение Харькова и Берлина. Герой он? Конечно!

Бабушка Вера... Тихая, ласковая, любимая бабуся – жена деда Алёши. Ей было 17 лет, когда началась война. Практически сразу она ушла на фронт санитаркой. Переносила раненых с поля боя, попадала под обстрелы и бомбёжки. Именно в госпитале, куда прадед попал после ранения, они и познакомились. Это был 1941 год. Через всю войну пронесли Верочки и Алёша, так они всю жизнь друг друга называли, свою любовь. В 1944-м они поженились. Она – герой? Да! Молоденькая девчонка, которая помогла выжить стольким мужчинам...

Гаяля... Моя бабуля – так её называют в нашей семье все, хотя мне она прабабушка, а моей бабушке – мама. А в годы Великой Отечественной войны солдаты звали её Галинкой. Она была ещё девочкой, помогала маме растить двух младших сестёр и каждый день убегала в госпиталь петь песни, читать письма, ухаживать за солдатами, ведь где-то кто-то так же мог помогать отцу и братьям, которых она ждала. Братья вернулись, отец пропал без вести – последнее письмо написал, находясь недалеко от Сталинграда... Она – герой? Безусловно!

Юля Король... Когда в июне 2016 года на карельском озере перевернулось каноэ с детьми, она сумела спастись. И стала вытаскивать других тонущих детей, а потом с вывихнутой ногой добиралась до ближайшей деревни, чтобы вызвать подмогу. Эта девочка – самая обычная школьница, и я не знаю её лично. Она – герой? Мне думается, что ни у кого не возникает сомнений – да, Юля Король – герой!

Так кто же он – Герой Отечества? Это и великий полководец, и солдат, и медсестра, и девочка, поющая в госпитале, и школьница, не дающая кому-то утонуть. Я думаю, что Герой Отечества – это человек, который любит свою Родину, людей. Тот, кто своим примером показывает, как жить достойно.



Аппликация Дарьи ШАТАЛОВОЙ
(образовательный комплекс
«Алгоритм успеха», пос. Дубовое
Белгородского района)